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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie izolacji przemyslowych
Oznaczenie kwalifikacji: BD.06

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.06-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Tabela. Wymagania izolacji cieplnej przewodow i komponentéw
Lp. Rodzaj przewodv lub komponentu Mmmc?::;gﬁ?g%;%?ﬂé'ePInej
Srednica wewnetrzna do 22 mm 20 mm
Srednica wewnetrzna od 22 do 35 mm 30 mm

1.
2.
3.
4,

Srednica wewnetrzna od 35 do 100 mm
Srednica wewnetrzna ponad 100 mm

100 mm

réwna srednicy wewnstrzngj rury

Do jakiej $rednicy wewngetrznej rur mozna zastosowac izolacje cieplng o wspolezynniku przenikania ciepta
0,035W/mK i grubosci 25 mm?

A. Do22 mm

B. 0Od22 mm do 35 mm

C. 0Od35mmdo 100 mm

D. Powyzej 100 mm
Zadanie 2.

Na ktorym rysunku przedstawiono oznaczenie graficzne papy?

AMVVWW
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A. B. G D.
Zadanie 3.
Tabela. Porownanie wlasnosci materiatow izolacyjnych
Zakres Produkowane b lodd
Rodzaj materiatu A stosowanych grubosci Wyrzymalosc
Lp. S Ea e z mechaniczna
izolacyjnego temperatur elementow
W/mK °C mm kN/m32
L lwaras pianks 0.015:0,026 | —185:140 19+100 16
paliuretanowa PUR
2. Pianka fenclowa 0,012+0,029 -185+120 min. 15 P6+172
5. Hasyezna pianio 0,039:0,048 20105 19+100 10
poliuretanowa PUR
4. Styropian ekspandowany 0,033 10080 12+ 610 150

Ktoérego materiatu nie stosuje sie do wykonania instalacji chtodniczych?

Snwp>

EPS

Elastycznej pianki poliuretanowe;j.
Twardej pianki poliuretanowej.
Styropianu ekspandowanego.
Pianki fenolowe;.
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Zadanie 4.

Pobrano z arkusze24.pl

Jezeli izolacja termiczna zastosowana na rury o wysokiej temperaturze ulegla skurczeniu, popekaniu
1 nadtopieniu, to oznacza, ze do wykonania izolacji zastosowano

A. polistyren estrudowany.
B. otuliny poliuretanowe.
C. welne kamienna.
D. polietylen.
Zadanie 5.
Mostek termiczny miedzy plytami izolacji termicznej powstanie w przypadku gdy szczeliny pomigdzy
plytami wypelnia si¢
A. niskopr¢znymi piankami poliuretanowymi.
B. natryskowa pianka termiczng.
C. paskami izolacji termiczne;j.
D. warstwa zaprawy klejowej.
Zadanie 6.

Ktore z przedstawionych na rysunkach narzedzi stosuje si¢ do wycinania styropianu?

Zadanie 7.

oy

Ktore z rusztowan przedstawionych na rysunkach przystosowane jest do poziomego przemieszczania bez

koniecznos$ci rozbierania na czesci sktadowe?
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Zadanie 8.

Ktore rury nie wymagaja zastosowania izolacji termicznej?

A. Preizolowane.
B. Kamionkowe.

C. Karbowane.
D. Stalowe.
Zadanie 9.

Przedstawiona na rysunku rura zostata zaizolowana

A. jedna warstwa otuliny bez przesunig¢.

B. dwiema warstwami otuliny z przesunigciem poprzecznym.

C. dwiema warstwami otuliny z przesuni¢ciem podluznym.

D. dwiema warstwami otuliny z przesunigciem poprzecznym i podtuznym.

Zadanie 10.

Blachy plaszcza izolacji przedstawione na rysunku poltaczone sa na

A. rabek pojedynczy.
B. rabek podwojny.
C. zwdj odbity.

D. zwoj gladki.

Zadanie 11.
Ktorego z narzedzi przedstawionych na rysunkach nalezy uzyc do gigcia blach?

—-
|

0(,“&
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Zadanie 12.

Ktore tgczniki zastosowano do potaczenia naktadkowego przedstawionego na rysunku?
blachy slalowe

A. Blachowkrety.

B. Spawy. i | :
C. Sruby. i |
D. Nity | I — :

|

Zadanie 13.

Jaki jest koszt wykonania izolacji rurociagu, jesli zaizolowanie kazdych 2 m rurociaggu wynosi
117,00 ztotych? Do zaizolowania odcinka prostego rurociggu o dtugosci 40,00 m i Srednicy 89 mm nalezy
zastosowac otuliny termiczne o grubo$ci 19 mm.

A. 1170,00 zt
B. 2223,00zt
C. 2340,00 zt
D. 4690,00 zt

Zadanie 14.

Do izolacji drgan wentylatora przedstawionego na rysunku przenoszonych na podtoze zastosowano

kompensator
wentylator

A. rame¢ usztywniajaca.
B. $rube mocujaca.

C. wibroizolatory.

D. kompensator.

mocujjca
rama
usztywnia)gea

Afibroizolator

Zadanie 15.

Mostek akustyczny na izolacji przemystowej rurociagu to

A. miejsce drgan wickszych niz w pozostatej czesci instalaciji.
B. drgania wystepujace na konstrukcji wsporczej rurociagu.
C. drgania wystepujace w opaskach podtrzymujacych rury.
D. odcinek wystepowania cyklicznych hataséw w rurach.

Zadanie 16.

Jezeli na stalowej konstrukcji wsporczej zachodzi korozja na niewielkiej powierzchni powodujac znaczne
zniszczenia w glab metalu, to zachodzi korozja

A. galwaniczna.
B. szczelinowa.
C. wzerowa.

D. nitkowa.
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Zadanie 17,

Ktory z przedstawionych na rysunkach nozy jest nozem monterskim zwanym sierpakiem?

N,

A. B. C. D.

Zadanie 18.
Rusztowanie typu Warszawa przedstawione na rysunku nalezy zmontowac
z czterech stojakow i dziesigciu kratownic.

z czterech stojakow i czterech kratownic,
z dziesigciu ram.

Cawp

Z szesciu ram.

Zadanie 19,

Stezenia pionowe ukosne stosowane w rusztowaniach modutowych

A,
B.
C.
D.

Zadanie 20.

zabezpieczajg robotnikow przed upadkiem z wysokosci.
utatwiaja rozmieszczenie elementow rusztowania.
zwigkszaja sztywnos$¢ konstrukceji rusztowania.
poziomuja rusztowanie,

W ktorym miejscu zatozona izolacja akustyczna najlepiej ttumi hatas kanatow wentylacyjnych?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 21.

Kazda z czg$ci opaski blaszanej rurociggu przedstawionego na rysunku zostata potgczona

ocawp

Na odcinku tgczacym urzadzenia wentylacyjne z kanaltem.
Na ostatnim metrze odcinka wylotowego z kanatu.

Na zewnatrz catego kanatu.

Wewnatrz calego kanatu.

dwiema $rubami.
dwoma nitami.
czterema Srubami.
czterema nitami,
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Zadanie 22.

Znak przedstawiony na rysunku zamocowany na urzadzeniach wibrujacych oznacza

awaryjne zatrzymanie urzadzenia.

zakaz uruchamiania urzadzenia.

ostrzezenie przed porazeniem.

brak mechanizmu wtgczania.
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Ktora z wiertarek nalezy zastosowac podczas prac remontowych konstrukcji wsporczej z betonu?

A,
B.
C.
D,
Zadanie 23.
A. Promieniowa.
B. Kolumnowa.
C. Kadhlibowa.
D. Udarowa.
Zadanie 24.

Wada sprezyn stalowych stosowanych w technice wibroizolacji jest

A. brak mozliwosci stosowania w wysokich temperaturach.
B. brak odpornosci na wpltywy atmosferyczne.
C. zdolno$¢ przenoszenia dzwigkow.
D. osiadanie sprezyn.
Zadanie 25.
KNR 2-02
Naktady na 1 m’ mieszanki betonowej Tablica 1705
74 Konsysiencja betonu
i .
o wilgotaa I gestoplastyczna plastyczna polciekla
. » Grupa kruszywa
symbole robolnicy, rodzaje "
w0 | macriakow | maszyn [ 1 i n [ n m 1 n (i 1 n n
al| ¢ d c oo | o2 | o | o« | 0os | o6 | 07 | 08 | o o | n 12
o1 | 999 |Robotnicy 149 | eg [ 129 | 120 | 129 | 129 |12 | 129 | 129 | 029 |09 | — [ 129 [ 129
20 | 1700610 |Cement ponlandzki
szybko wardnijgcy
40 034 t 0171 | 0,196 | 0219 | 0205 | 0234 | 0263 | 0227 | 0258 | 0288 | — | 0.290 | 0322
21 | 1601899 | Piasek do betondw
zwykly 060 | m | 0431 | 0490 | 0.544 | 0.416 | 0,467 | 0514 | 0401 | 0453 | 0497 | — | 0434 | 0478
22 | 1602599 | Zwir do betondw
zwykly 060 | m | 0934|0844 | 0757 [ 0901 | 0804 [ 0715 [ 0874 | 0780 | 0692 | — | 0749 | 0661
23 | 3930099 |Woda 060 | m | 0169|0493 | 0215 [ 0202 | 0231 | 0258 | 0224 | 0255 | 0284 | — | 0285 | 0318
70 | 43212 |Betoniarka 2501 148 | mg | 042 | 042 [ 042 [ 042 | 042 | 042 | 042 [ 042 | 042 | — | 022 | 0@2

Na podstawie informacji zawartych w tabeli oblicz, ile trzeba uzy¢

mieszanki betonowej o konsystencji plastycznej z kruszywa II grupy.

onwp

2,58 tony
4,54 tony
5,16 tony
5,76 tony
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Zadanie 26.

Ile mozna wykona¢ podktadow o wymiarach 500x 500 mm pod maszyny wentylacyjne, jezeli zamowiono
5 plyt gumowych o wymiarach 1 000 x 1 500 mm?

A.  Ssztuk
B. 15sztuk
C. 30 sztuk
D. 60 sztuk
Zadanie 27.
Ktorym z wymienionych symboli literowych oznacza si¢ nosno$¢ ogniowa elementow izolacyjnych?
A. E
B. 1
C. R
D. S
Zadanie 28.

Ktéry z przedstawionych przyrzadow stuzy do pomiaru gleboko$ci szczelin i otworéw w izolacji
ogniochronne;j?

Zadanie 29.
Ktore narzedzie uzywane do wykonywania izolacji ogniochronnych nie posiada napedu elektrycznego?
A. Wiertarka.
B. Whkretarka.
C. Klucz ptaski.
D. Pilatarczowa.
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Zadanie 30.

Wysokos¢ kraweznika pomostu roboczego powinna wynosic¢

A, odlcmdo5cm
B. od5cmdo 10 cm
C. odl0cmdo 15 cm
D. conajmniej 15 cm

Zadanie 31.

Najwyzsze, pelne zabezpieczenie przed zaplonem gwarantuja powloki izolacyjne klasy ogniowej Al i A2.
Sa to wyroby wykonane na bazie

A. tworzywa spienionego.
B. welny mineralne;j.
C. twardego PVC.
D. pianki PU.
Zadanie 32.

Ktore narzedzie stuzy do doktadnego wykanczania krawedzi blach?

A. Gratownik.

B. Przecinak.

C. Bender.

D. Tarnik.
Zadanie 33.

Ktory materiat stanowi baze lekkich ceramicznych materiatow ogniotrwalych formowanych w maty, papier,
plyty, moduty, tasmy oraz sznury?

A, Wilodkna glinokrzemianowe.
B. Zbrojenie rozproszone.

C. Pianka poliurctanowa.

D. Zywica epoksydowa.

Zadanie 34.
Ktory materiat izolacyjny charakteryzuje si¢ najwyzsza odpornos$cig na ogien?
A. Welna mineralna szklana.
B. Welna mineralna skalna.
C. Styropian ekstrudowany.
D. Styropian grafitowy.
Zadanie 35.

Ktorg farbe stosuje si¢ do wykonania izolacji ognioochronnej stalowej konstrukcji wsporczej?

A. Dekoracyjng.
B. Strukturalna.
C. Peczniejaca.
D. Fasadowa.

Strona 9 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 36.
Do naprawy izolacji ogniochronnych nie nalezy uzywac

A. szczeliwa azbestowego.
B. welny mineralne;j.

C. waty szklane;j.

D. plytg-k.

Zadanie 37.

Ktorych tacznikéw nalezy uzy¢ do wykonania nierozbieralnego polaczenia elementow stalowych konstrukcji
nosnej izolacji ogniochronne;j?

A, Wkretéw.

B. Sworzni.

C. Nitow.

D. Srub.
Zadanie 38.

Ktory przyrzad stuzy do pomiaru grubo$ci izolacji wykonanej na rurach?

A. Suwmiarka uniwersalna.
B. Linial krawedziowy.

C. Przymiar kreskowy.

D. Macka pomiarowa.

Zadanie 39.

Wedtug ktérego wzoru oblicza sie pole powierzchni izolacji ogniochronnej kanatu wentylacyjnego, ktérego
przekréj przedstawiono na rysunku? R a t

A. P=(2a+2b)xL
P=(a+b+1)xL !

B.
C. P=(a+2b+2t)xL
D. P=(2a+2b+8t)xL — —+~ | o

. P

a
-

- P - pole powicrzchni izolacji w m?
L - dlugosé kanalu w m

Zadanie 40.

Jaki bedzie catkowity koszt wykonania okladziny dwuwarstwowej z ogniochronnych ptyt, jezeli na kazda
warstwe nalezy zastosowac 30 ptyt, cena jednej pltyty wynosi 28,00 zl, a koszt ich transportu wynosi
120,00 z1?

A 840,00 zt
B. 960,00 zt
C. 1680,00 zt
D. 1800,00 zt
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